

# 车子坠河驾驶员命悬一线,交警毫不犹豫冲入冰冷的河水中 交警递上的皮管成了他的救命稻草

阅读提示

因为货车车头已经严重变形,驾驶员的双脚被卡在驾驶室内无法动弹。黄伟超一边对被困驾驶员进行心理辅导,一边让同事从车上拿出皮管递给驾驶员,防止车辆继续下沉导致驾驶员被困水中无法呼吸。

□ 记者 麻东君 通讯员 徐声芳

本报讯 寒冷的冬日,刺骨的河水,一根通气管系着落水驾驶员的生命,也连着现场救援交警的心。12月2日,松阳发生一起交通事故,驾驶员连人带车翻进了松阴溪。危急时刻,执勤交警迅速开展救援。

当天,松阳县交警大队象溪中队的民、辅警像往常一样在路面巡逻执勤,突然接到报警称:S222省道莲都与松阳交界处附近发生一起交通事故,一辆重型自卸货车掉到河里,司机被困在车上。

接到报警后,民警翁水标和同事火速赶赴事故现场。到达现场后,民警看到货车车身右半侧已经被河水淹没,车头严重变形,驾驶员被卡在驾驶室内不能动弹。情况危急,辅警黄伟超迅速穿上救生衣,跳入冰冷的河水展开营救。黄伟超一边对被困驾驶员进行心理辅导,一边让同事从车上拿出皮管递给驾驶员,防止车辆继续下沉导致驾驶员在水中无法呼吸。

很快,支援的警力、县消防大队以及碧湖消防中队相继赶到救援现场,大家共同努力,成功营救出被困驾驶员,目前驾驶员无生命危险,各项生命体征稳定。

## 一根绳子没绑好 十几吨货物淹没高速公路



□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 余超

本报讯 12月4日晚6时许,丽水市公安局高速公路交通警察支队五大队民警突然接到报警称,在庆元收费站匝道有一辆半挂车的货物掉落到了路面上,十几吨货物将高速公路堵得水泄不通。

到达现场后,民警发现庆元收费站的两条匝道完全被颗粒状的货物淹没了,严重影响了高速公路的通行。现场民警立即联系施救力量,尽力清理出来一条通道以便车辆通行。

随后驾驶员李某告诉民警,他运载的货物是生物颗粒,作为燃料使用的。今天装了30吨货从庆元出来准备送去福建,由于货物没有装牢固,绳子没有系好,车子刚进入匝道弯道,绳子直

接断裂了,大半车的货物洒落到了路面。李某说。

这十几吨的货物堆积在高速公路上,将高速公路堵了个水泄不通。经过4个半小时的努力,动用了十余人的力量,将颗粒装载了十多个袋子,并且用叉车将货物运出高速公路,终于将匝道完全清理了出来。

民警严厉批评了驾驶员这种粗心大意的行为,并在第二日前往其公司,与公司负责人和其他工作人员进行沟通,防止以后再次发生类似的事情。

高速交警提醒:司机朋友们,在装载货物的时候,一定要严格按照要求装载,做好装绑和固定,否则发生任何意外,都会影响自己的出行,甚至可能导致严重后果的产生。

## 男子花1.2万元买驾驶证,结果无证驾驶面临拘留

□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 余超

本报讯 众所周知,驾驶证需要通过正规考试才能获取,但依然有人存在侥幸心理,以为可以买到驾驶证,于是给不法分子有了可乘之机。这不,丽水高速交警查到一起使用假证的行为,该驾驶员还委屈地说:这是我花了1.2万元血汗钱买的。

12月3日晚上7时30分许,G25长深高速龙泉服务区,丽水市公安局高速公路交通警察支队五大队民警正在例行检查,一辆苏牌号为J1的小型面包车的驾驶员苏某某称自己找不到驾驶证。

经过询问得知,苏某某一车人是江苏人,从安徽出发,要回江苏去。他说自己的驾驶证不知道放在哪个包里了,现场民警使用查询系统对苏某某的信息进行查询,却没有结果。

于是民警询问苏某某驾驶证在哪里考的,苏某某表示自己的驾驶证是前年在安徽打工时候花1.2万元买来的。

随后,现场民警明确告知苏某某,正规的驾驶证是必须通过学习考试才能取得的,并不是纯粹花钱就可以得到的。

苏某某违反了道路交通安全法,他将面临最高2000元的罚款并处十五日以下拘留。



## 一条微信好友申请 让他被骗40余万元

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳

本报讯 我这有个投资项目了解一下不?稳赚的!一条微信好友申请,如果你心动了,那就落入陷阱了。这不,日前,龙泉一市民就被骗40余万元。

今年11月,一陌生人加龙泉市民陈某微信好友,对方向其介绍有一个网站投资项目很挣钱,陈某感觉有点兴趣便在对方诱导下下载了微核软件进行聊天。

在聊天过程中,陈某在对方提供的网站上注册了自己的账户,并提现了300元体验金,陈某便深信不疑在该网站上开始充值转账进行投资。刚开始充值了1000元,得到了1070元的收益并顺利提现。陈某见这个钱这么好挣,毫不费力,就继续加大金额进行充值转账。

提现了几次后,陈某不断转账充值到对方提供的账户上,后来发现不能提现到自己的银行账户,对方以提现需要缴纳税款为由让其再转账十几万元,陈某感觉不对劲,于日前报了警。

然而,此时,陈某已经转账了40余万元。

反诈中心预警有人遭遇诈骗

## 电话长时间在线 急得民警当街大喊

□ 记者 麻东君 通讯员 刘璐媛

本报讯 你好,是XX吗?我是XX市公安局民警,你办理的一张电话卡涉嫌洗钱,我们要对你的账户进行审查。类似这样的通话内容已成为电信网络诈骗典型的开场白。12月2日,松阳西屏街道市民吴女士就接到了自称南昌市公安局民警的电话,在一通身份核查后,深陷诈骗陷阱的吴女士将银行卡密码、验证码都告知了对方。

12月2日上午,松阳县公安局西屏派出所接到反诈中心预警,辖区西屏街道吴女士疑似正在遭遇冒充公检法诈骗。

接到指令后,西屏派出所民警刘超毅立即打电话联系吴女士,然而吴女士电话一直处于通话中,无法联系上她。

刘超毅和辅警叶勇立即赶往吴女士的暂住地址。

电话长时间占线,吴女士可能一直与骗子保持着通话,多一分钟都有可能让骗子得逞。刘超毅两人沿着小区一路大喊吴女士的名字。

终于,还在和骗子通话的吴女士听到门外民警的呼喊声。

原来,吴女士接到自称南昌市公安局的电话,对方称其涉嫌洗钱。我本来不信的,可是他们发给我一个链接,里面是一份有我照片的逮捕令,我就慌了,我刚把银行卡账号、密码、验证码告诉了对方。

刘超毅当即拨打96110协助冻结吴女士的银行账户,并陪同吴女士到银行,通过绿色通道快速将吴女士银行卡里的钱取出。

幸亏你们来得及时,要不然我的钱就保不住了,真是太感谢你们了。12月3日上午,吴女士将连夜制作的一面锦旗送到刘超毅手中,感谢民警及时止损。